

形成1个超千亿元产业集群 ●全省整车生产达150万辆 ●解决50万适龄幼儿入园问题 今年我省重点工程重点任务敲定

本报讯(记者 李娜)2012年,我省农业基础设施建设要完成投资350亿元;工业完成投资超过1.2万亿元;交通、能源等基础产业完成投资6400亿元以上。昨日,省政府办公厅公布了《2012年河南省推进重点工程建设促进经济结构调整行动方案》,列出今年我省重点工程和重点任务。

中低产田180万亩以上、实施土地整理和复垦开发600万亩以上。实施林业生态建设工程,全年要完成造林任务400万亩;晋鲁豫皖四省气象中心建设工程,推进区域性人工影响天气工程、气象灾害监测预警工程、应对气候变化科技支撑工程和多普勒气象雷达站等项目建设。

推进福临银基2000万套装、汉帛服饰1500万件高档时装、隆庆祥30万套西服等重大项目建设;力争形成4个超百亿元的纺织服装产业集群。

“1”连接线工程,实现所有县(市)20分钟上高速。农村公路方面,围绕“县县通、乡乡联、村村通”目标,改造县乡公路4000公里,大中危桥4万延米、通村公路1000公里。

投资350亿建设农业基础设施

《方案》列出了我省今年推进重点工程建设目标:

重点工程方面,高成长性行业、传统产业、先导产业和现代服务业等领域的38项重点工程顺利推进,现代农业、基础产业、民生保障和社会事业等领域的30项重点工程加快建设。

产业集群方面,30个农业产业集群规划全面完成;28个工业产业链逐步完善,90个工业产业集群规模不断壮大,形成1个超1000亿元、30个超100亿元的产业集群。

完成投资方面,全省农业基础设施建设完成投资350亿元;工业完成投资超过1.2万亿元,交通、能源、水利等基础产业完成投资6400亿元以上。

建成高标准粮田248万亩

农业方面,要实施现代化高标准粮田“百千万”建设工程,依托粮食生产核心区规划万亩方、千亩方、百亩方,总面积达到6000万亩。力争建成高标准粮田248万亩,改造

加快培育全产业链企业

2012年,我省将在汽车、电子信息、成套装备等高成长性行业实施16项重点工程,带动全省工业结构升级。

汽车行业,将推进东风日产公司新增28万辆整车,奇瑞河南公司30万辆微型车及8万辆轻卡、郑州宇通公司2万辆轻型商用车及3万辆校车等重大项目建设,力争全省整车生产能力达到150万辆,新增35万辆,其中郑州汽车制造基地产能超过100万辆,产量超过50万辆。依托郑州经济技术、中牟汽车、开封汴西、林州、博爱、孟州、新乡工业、辉县、许昌尚集、西峡等10个产业集聚区,壮大特色汽车零部件集群,力争形成6个超百亿元的产业集群。

电子信息方面,力争全省电子信息产业主营业务收入超过2000亿元,新增1000亿元。

面肉制品方面,加快培育全产业链企业。完善提升面制品、肉制品、速冻食品产业链,依托汤阴、郑州马寨、新郑新港、南乐等14个产业集聚区,加快推进特色食品产业集群建设,力争形成6个超百亿元的食品产业集群。

新增高速公路600公里以上

2012年,我省将加快推进交通重大工程和能源基地建设,完善水利和通讯设施,提高保障能力。

铁路网建设工程:客运专线方面,2012年上半年石武客专郑州至武汉段建成投运,9月底石家庄至郑州段建成投运;城际铁路方面,加快郑州至机场、至开封、至焦作城际铁路建设。新增客运专线546公里。

郑州国内大型航空枢纽建设工程:开工建设郑州机场二期工程,完成郑州新郑综合保税区口岸、货站、公共信息平台建设和机场货站改扩建工程,推动区港联动;加快郑州机场至周边城市城际铁路、至少林寺高速公路等一批重点交通基础设施的建设,实现航空、公路、铁路的客运零换乘和货运无缝衔接;加快河南航空重组复飞和南航河南分公司改制,争取新开通大阪、高雄、无锡等10条以上航线。

实施公路网建设工程:高速公路方面,新开工焦桐高速温县至巩义段等300公里以上高速公路;建成焦桐高速巩义至登封段等项目,新增高速公路600公里以上。干线公路方面,加快具有通道性质的国省干线公路升级改造,完成台前、南水北调渠首等“10+

实施学前教育普及工程

今年,我省依然将重点推进教育、卫生基础设施建设。

教育方面,实施学前教育普及工程:扎实推进学前教育三年行动计划,新建、改扩建幼儿园2800所(其中公办幼儿园1700所);解决50万适龄幼儿入园问题。

实施义务教育薄弱学校改造工程:为5000所农村义务教育学校配备教学仪器设备、图书或多媒体远程教学设备;对200所县城“大班额”学校和寄宿制学校进行扩容改造或建设附属设施。

卫生方面,实施基层医疗卫生服务能力提升工程:完善农村急救体系,建设一批县级120急救指挥系统;建设全省基层医疗卫生机构管理信息系统,提升医疗卫生信息化水平。实施省属重点医疗机构建设工程,建成省人民医院新病房楼、郑大一附院新病房楼,加快省中医一附院国家中医临床研究基地、省胸科医院心血管病综合病房楼等项目建设。

与已购房人共同购房不可享首购契税优惠

新华社北京2月10日电(记者 何雨欣 侯雪静)记者10日从国家税务总局获悉,税务总局纳税服务司相关负责人近日在解答纳税服务热点问题时介绍,与已有购房记录的人共同购房不可享受首次购房的契税优惠政策。

这位负责人介绍,根据我国关于首次购买普通住房有关契税政策,对两个或两个以上个人共同购买90平方米及以下普通住房,其中一人或多人已有购房记录的,该套房的共同购买人均不适用首次购买普通住房的契税优惠政策。

举例来看,甲某与朋友共同购买一套普通住房,该朋友已有购房记录,而甲某属首次购房。依据规定,甲某不得享受首次购买普通住房的契税优惠政策。

民办非营利性事业单位可申请小微企税收优惠

新华社北京2月10日电(记者 何雨欣 侯雪静)记者10日从国家税务总局获悉,税务总局纳税服务司相关负责人近日在解答纳税服务热点问题时介绍,民办非营利性质的事业单位可申请享受小型微利企业的税收优惠。

这位负责人介绍,我国税法规定,符合条件的小型微利企业,减按20%的税率征收企业所得税。其中符合条件的小型微利企业,是指从事国家非限制和禁止行业,并符合下列条件的企业:

——工业企业,年度应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过100人,资产总额不超过3000万元;

——其他企业,年度应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过80人,资产总额不超过1000万元。

“因此,民办非营利性质的事业单位符合小型微利企业条件的,其经营收入可以申请享受小型微利企业所得税优惠。”这位负责人说。

新疆哈萨克自治区昨日发生5.3级地震 暂无人人员伤亡报告

新华社乌鲁木齐2月10日电(记者 杜静 刘兵)2月10日2时57分,新疆巴里坤哈萨克自治县发生5.3级地震,当地政府已派出人员前往地震灾区查看,目前暂无人人员伤亡报告。

记者从哈密地委了解到,此次5.3级地震发生在巴里坤县三塘湖乡老爷庙口岸边境线一带,巴里坤县有轻微震感,三塘湖乡和震中附近边防哨卡震感强烈。

目前,巴里坤县已启动应急预案,工作人员已赶往地震灾区查看。由于震中区域位于边境线,距离县城约160公里,人员稀少,当地政府尚未接到人员伤亡报告,震区居民点和企业无人员伤亡和破坏情况。

记者了解到,哈密地区消防支队和巴里坤县消防大队正密切关注地震灾情发展动态,从人员和车辆器材装备方面做好了各项救援准备工作。

巴里坤哈萨克自治县位于新疆东部,哈密地区,北部与蒙古国接壤,县城距离乌鲁木齐约530多公里。

美国30多年来首次批准新建核反应堆

新华社华盛顿2月9日电(记者 任海军)美国核管理委员会9日以前4票赞成、1票反对的结果,同意向佐治亚州一核电站颁发修建两个新核反应堆的许可。这是美国30多年来首次批准新建核反应堆。

当持反对意见的委员会主席格雷戈里·贾茨科认为,日本福岛核电站事故警示业界需要更加谨慎。贾茨科表示,在他看来,颁发新许可就好比对福岛事故视而不见。

获得新建核反应堆许可的是佐治亚弗格特勒核电站。这家核电站目前已拥有两个核反应堆。申请新建的两个反应堆总造价预计达140亿美元,计划于2016年和2017年相继并网发电,二者发电功率达2200兆瓦,能满足100万家庭的用电需求。

这两个新建核反应堆将采用美国西屋电气公司的第三代核电机技术——AP1000。这将是美国首次采用AP1000技术建造核反应堆。中国是世界上率先采用AP1000建造4台核电机组,首台有望如期于2013年发电。

美国目前共有64个核电站,运行着104个核反应堆,其中半数“年龄”在30岁以上。美国核管理委员会上一次批准新建核反应堆是1978年,但在1979年宾夕法尼亚州发生三哩岛核泄漏事件后,美国再未批准建造新反应堆。

中国足球职业联赛管办分离方案通过

改革的主要措施包括:一、成立职业联赛理事会。中国足球协会授权其负责职业联赛相关事宜,不再设立中超、中甲联赛委员会。二、完善职业联赛监督体系。逐步理顺和建立国家体育总局、中国足球协会、职业联赛理事会、中超公司分级管理层次,形成联赛的监管机制、行业自律和约束机制、社会舆论监督机制。三、做大做强中超公司。根据与中国足协签署的授权协议,中超公司代理经营和开发中超联赛整体性商务资源,同时接受委托代理中甲联赛的商务开发。中超公司将逐步实现职业联赛商务开发一体化运作,根据发展需要设立子公司或分公司。

通过对中超公司的优化组合,达到整体提升职业联赛品牌价值的目的。中国足协授权职业联赛理事会对中国足协给予指导,两者不存在隶属关系。实施步骤为:一、在2012年3月新赛季开幕式前实施新的职业联赛管理和运行模式。二、修订《中国足球章程》,完成中超公司章程修改。为职业联赛相对独立管理和运行建立规范的规章制度保障,构建在中国足协领导下的职业联赛管理体制和运行机制。三、按照管办分离的原则,结合职业联赛的运行情况,在条件成熟时,逐步实现职业联赛实体化管理的目标,成立具有独立法人治理机构的职业联赛管理机构。当日,职业联赛理事会正式成立,为确保平稳过渡,理事会主席由中国足协指派副主席于洪臣担任,待条件成熟后,可采取选举方式产生,理事会主席专职管理职业联赛的日常工作。作为理事会全体委员会的执行机构,执委会由19人组成。执委会下设赛区委员会和执行局,前者具体负责职业联赛的组织工作,由当地足球协会负责组建;执行局为理事会执委会的日常办事机构,执行局局长由中国足协提名,理事会执委会通过并任命。理事会及其下设机构的日常经费计入职业联赛运营成本,从职业联赛的商务资源经营收益中列支。

2011年度河南省科学技术奖揭晓

程相文 王复明被授予杰出贡献奖

本报讯(记者 李娜)2011年度河南省科学技术奖正式揭晓。昨日,记者从省政府获悉,省政府下发了“关于2011年度河南省科学技术奖的奖励决定”,程相文研究员、王复明教授被正式授予2011年度河南省科学技术杰出贡献奖。

根据《河南省科学技术奖励办法》规定,经省科学技术奖评审委员会评审、省科技厅审核和省科学技术奖励委员会审定,省政府决定授予程相文研究员、王复明教授2011年度河南省科学技术杰出贡献奖,授予“坝顶除险加固高聚物注浆成套技术

及装备”等13项科技成果河南省科技进步一等奖,授予“禽肉质量安全分析评价关键技术”等166项科技成果河南省科技进步二等奖,授予“芦荟有效成分的积累、分离和应用”等167项科技成果河南省科技进步三等奖。



昨日,在南阳路郑州八方外派劳务中心考试现场,490名工人正在考试。考生们站在脚手架上,在钢筋上套卷套,在规定时间内比赛谁的手艺最好。据介绍,这些工人将在国外参与我国援建项目,一年下来能为家庭增加不少收入。本报记者 宋晔 摄

低保孩子登上埃菲尔铁塔

郑州慈善总会助贫困优秀学子圆梦

本报讯(记者 李娜)“我登上了埃菲尔铁塔,看到了卢浮宫,参观了凡尔赛宫,增长了见识,学到了知识,这是我从小的梦想,感谢郑州慈善总会和晨露国际组织帮我圆了梦想!”2月9日上午,在郑州火车站西广场,来自中牟县的低保孩子刘永刚一下火车,就兴奋地聊起了自己的欧洲之行感想。从1月25日到2月7日,郑州慈善总会、晨露国际联合举办的“梦想之旅”项目正式实行,来自全市低保家庭的7名优秀学子赶赴欧洲,圆了梦想。

“我们家庭条件不太好,虽然我从小就有去国外学习的梦想,但是我知道,真正踏出国门对我们家庭来讲不太现实,但是,这次梦想之旅给了我一个机会,我能在初中的时候就去欧洲考察学习,收获了很多,英语口语得到了锻炼,增长了见识,开阔了眼界。”同样来自低保家庭的张通,是荥阳广武镇的一名初一学生,提起此次“梦想之旅”,他也是滔滔不绝。

据了解,7名低保家庭的孩子分别去了荷兰、比利时、法国三个国家,他们入住在晨露国际组织的志愿者家庭中,和欧洲的孩子一起游戏、去游乐场游玩、参观景点,共同度过了一个难忘的“梦想之旅”。

据悉,此项目主要针对户籍为郑州市、品学兼优、失去家庭关爱、处于困境中的初、高中生,为他们提供到国外学习考察的机会。此项目是郑州慈善总会2011年承诺办理的20件慈善项目之一。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2012年1月30日至2012年2月10日

郑政出〔2012〕1号土地,位于姚庄路南、金岱路西,使用权面积199523.5平方米,竞得人为郑州福耀玻璃有限公司,成交价10136万元。

2012年2月10日

河南郑州供电公司 2012年2月20日~2月26日检修对外停电公告

21日0:00~6:00 中央特区一配8板渭中(渭8板)及100(郑州恒天置业有限公司、中央特区小区等)一带

7:00~18:00 燕凤配1板燕凤路11(凤14板)、金水东三柜4板燕凤路1(凤29板)(燕凤东二街、金燕小学、燕凤实业、省高法、江海房地产、金玉园小区、金玉园商业、凤凰基建、省消防、骏驰房地产基建、沈庄北路、兴安等一带)

23日0:00~4:00 经北三配8板东业冠达基建1、经北三配17板(备用)(东业冠达基建等一带)

26日0:00~6:00 经南十一配8板安经35及100(安35板)(四星机械等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。) 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路,否则由事故造成单位自负。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司 95598 供电服务热线: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过 95598 自动语音查询系统查询,或通过 95598 供电服务网站查询 河南郑州供电公司 2012年2月10日